Diagram 130.1: bily na tahu

///
%//%E/

_

//// |

/%% /% ,,,,,,
7 A
B

a b ¢ d e f g nh

130.1.1 Bily napadnul ¢erného h-pé&Sce z h7 — jak hodnotite vyslednou pozici?
130.1.2 Ma Cerny dostate¢nou protihru?
130.1.3 V ¢em spocCiva obranna hra ¢erného?
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Diagram 130.2: bily na tahu
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130.2.1 Jak ma bily branit postupu ¢ernych péScl do damy?
130.2.2 Které pole je idealni pro bilého strelce?
130.2.3 Ma bily zahgjit cestu za remizou tahem kralem anebo stfelcem?



Diagram 130.3: ¢erny na tahu
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130.3.1 V €em je vyhodna pozice bilého?
130.3.2 Ma Cerny vyménit véze na d7?
130.3.3 Jaké dalSi moznosti pfipadaji v uvahu?

Diagram 130.4: ¢erny na tahu
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130.4.1 Co hrozi Cernému v pozici na diagramu?
130.4.2 Ma postoupit a-péScem?
130.4.3 Jakou jinou obrannou moznost ma ¢erny k dispozici?



